

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 94 (10811)

СРЕДА

26

НОЯБРЯ
2025 года

Цена свободная

6+

Движение Первых

Муниципальный слет «Движения Первых»

14 ноября во Дворце культуры с. Вагай состоялся III муниципальный слет «Движения Первых», собравший активных и целеустремленных ребят со всего Вагайского района. Мероприятие стало важным событием в жизни местного отделения движения, определив его дальнейшее развитие и вектор работы.

Торжественное открытие слета ознаменовалось теплыми и вдохновляющими словами от почетных гостей. С приветственным словом к участникам обратился глава Вагайского муниципального округа Сергей Михайлович Сидоренко. Он подчеркнул важность молодежных инициатив, роль «Движения Первых» в формировании активной гражданской позиции и пожелал ребятам успехов в их начинаниях.

К ребятам также обратилась Елена Владимировна Корытова, начальник управления образования. Она отметила, что «Движение Первых» открывает перед молодежью широкие возможности для самореализации, развития лидерских качеств и участия в социально значимых проектах.

Ключевым моментом слета стали выборы председателя и заместителя местного отделения «Движения Первых». Путем открытого голосования были избраны лидеры, которым предстоит координировать работу движения в районе. По итогам голосования были избраны председатель местного отделения – Ирина Юлташева, Вагайская СОШ; заместитель председателя местного отделения – Мария Симанова, Дубровинская СОШ.

После официальной части участников ждала увлекательная интеллектуальная игра «Ребусы». Пять команд, представляющие Бегиевскую, Дубровинскую, Шишкунскую, Зареченскую и Вагайскую школы, продемонстрировали свою эрудицию, логическое мышление и умение работать в команде. Участники с азартом разгадывали ребусы, отвечали на вопросы и демонстрировали свои интеллектуальные способности.

Борьба за победу была напряженной и захватывающей. В результате, места распределились следующим образом: 1 место – Дубровинская школа, 2 место – Шишкунская школа, 3 место – Зареченская школа. Победители получили заслуженные награды и овации зрителей, а все участники игры – ценный опыт и положительные эмоции.

Помимо этого, О.Ф. Сухинина отметила благодарственными письмами за личный вклад в реализацию деятельности «Движения Первых», успешное участие в проекте М.А. Кутафину, А.С. Рябышеву, А.М. Катарголова, Г.Р. Сафиуллину, П.В. Малюгину, Д.А. Ковальчук, А.М. Малюгина, Э.А. Кроо, В.М. Карелину. Также были вручены памятные подарки участникам «Движения Первых», постоянно



оказывающим помощь в организации различных мероприятий, и руководителям первичных отделений.

III муниципальный слет «Движения Первых» стал не только площадкой для выбора лидеров и проверки знаний, но и возможностью для общения, обмена опытом и вдохновения на новые свершения.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото авто

Около 4 млрд рублей
имущественных
налогов
должны уплатить
тюменцы до 1 декабря

Около 4 млрд рублей составила общая сумма начисленных налогов на имущество за 2024 год в Тюменской области. Это больше, чем годом ранее, когда жителям региона необходимо было уплатить 3,5 млрд рублей. Рост связан с увеличением количества налогооблагаемых объектов.

«В сводных уведомлениях указаны начисления по земельному налогу, налогу на имущество, транспорт и налог на доходы физических лиц. За 2024 год исчислено около четырех миллиардов рублей, из которых два миллиарда – это транспортный налог, один миллиард 600 тысяч рублей – налог на имущество, 400 миллионов рублей – земельный налог», – рассказал заместитель начальника отдела налогообложения имущества управления ФНС России по Тюменской области Андрей Калугин.

Транспортный налог направляется в региональный бюджет. Налоги на имущество и землю – в муниципальный.

Уплатить имущественные налоги необходимо до 1 декабря. Сделать это можно через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», портал Госуслуг, в любом отделении банка, через платежный терминал или мобильные приложения банков, используя один из имеющихся в уведомлении реквизитов: уникальный идентификатор начисления, штрих-код или QR-код.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

3 400 000 рублей

Выплата сразу
при заключении контракта

Телефоны: 117 или 8 (3452) 79-19-05.
Подать заявление можно в ближайшем военкомате или пункте по набору на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.
Также проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:
- по телефону 8-902-851-00-47;
- у инструктора пункта отбора на военную службу по контракту в военном комиссариате по адресу: с. Вагай, ул. Красногвардейская, 28;
- на сайте службапоконтракту72.рф

(с 7 октября по 30 ноября 2025 года
выплата состоит из 3 000 000 рублей
от Правительства Тюменской области
и 400 000 рублей от Министерства
обороны РФ)

Фото Евгения Шульца

Призывная кампания

Ребята, служите достойно!

18 ноября из Вагайского военкомата отправилась очередная группа молодых парней исполнять свой долг перед Родиной.

В этот день царила особая атмосфера – смесь гордости, тревоги и надежды. Родители напутствовали своих сыновей, желали им силы духа, здоровья и скорейшего возвращения домой.

Друзья и близкие поддерживали призывников теплыми словами. В глазах многих читалась тревога за будущее ребят, но в то же время – уверенность в их способности справиться с любыми трудностями.

Артема Тухматулина пришли провожать родители и бабушка. Они рассказали, что их новобранец готов к службе в армии. Желают ему достойно пройти этот путь и вернуться домой здоровым и возмужавшим. После службы Артем планирует получить образование и работать в МЧС.

Один из тринадцати ребят,



отправляющихся сегодня на службу, Павел Короботов, уже получил профессиональное образование, следующий этап – армия. «Хотелось бы попасть в ВМФ или пограничные войска», – поделился Павел. И отметил, что каждый парень должен отслужить в армии, чтобы получить правильные жизненные

уроки, набраться физических сил и опыта.

Перед отправкой военный комиссар В.В Суровнев обратился к новобранцам с напутственными словами, пожелал ребятам сил, здоровья и стойкости духа.

Виталий Васильевич отметил значимость службы в Вооруженных Силах и подчеркнул,



что каждый мужчина должен пройти эту школу жизни.

Проводы в армию – это не просто формальность, это начало нового этапа в жизни молодых людей. Их ждут трудности и испытания, но также и возможность проявить себя, стать сильнее и ответственнее.

Мы желаем призывникам

успешного прохождения службы, крепкого здоровья и скорейшего возвращения домой к родным и близким. Пусть служба в армии поможет им стать настоящими мужчинами и защитниками своей страны.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора

Социальная сфера

Санаторий на дому



С 5 по 18 ноября для граждан пожилого возраста и инвалидов, у которых нет возможности реализовать свое право на бесплатное санаторно-курортное лечение, была организована технология «Санаторий на дому». Ежедневно в течение 10 дней пять граждан получали социально-оздоровительные услуги на дому с учетом состояния здоровья. Услуги по технологии предоставлялись бесплатно, в объеме, определенном стандартом предоставления социальных услуг.

В рамках первого дня занятий опытные специалисты МАУ «КЦСОН Вагайского района» подробно рассказали участникам о технологии. Особое внимание было уделено практическим аспектам и доступности информации, чтобы каждый мог понять и освоить деталь-

ный план работы.

7 ноября технология получила свое дальнейшее развитие благодаря выезду руководителя службы помощи и ухода на дому И.С. Щетининой в сопровождении психолога З.С. Сайтовой. Этот визит имел особую значимость, поскольку Земфира

Салахитдиновна провела психологический тест, направленный на выявление умеренных нарушений памяти и мышления, а также ранних симптомов деменции.

В следующий день был осуществлен выезд И.С. Щетининой уже совместно со спе-

циалистом по физической культуре И.И. Самороковой. В ходе занятий Ильвина Ильясовна провела для граждан старшего возраста нейрогимнастику, которая является комплексом специальных двигательных и когнитивных упражнений, направленных на развитие межполушарного взаимодействия, улучшение нейронных связей и активизацию работы мозга. Так как упражнения не требуют специальной подготовки, оборудования и выполняются в игровой форме, занятия стали ярким примером того, как забота о старшем поколении может принимать современные и эффективные формы.

Четвертый день реализации технологии «Санаторий на дому» был отмечен важным событием – выездом И.С. Щетининой совместно со специалистом по реабилитации Е.В. Швецовой, которая провела серию увлекательных упражнений, направленных на стимуляцию и развитие таких важных функций, как логика, внимание и мышление.

Задания были подобраны с учетом индивидуальных особенностей каждого участника, что позволило максимально вовлечь их в процесс. Игры на сопоставление, головоломки, задачи на поиск закономерно-

стей – все это способствовало активизации умственной деятельности. Важно отметить, что упражнения были представлены в доступной и игровой форме, что сделало их не только полезными, но и по-настоящему интересными.

Получатели социальных услуг с неподдельным энтузиазмом и удовольствием выполняли предложенные задания. Их глаза светились от азарта, а ответы и решения были полны уверенности и радости от успешного решения задач. Такая положительная реакция свидетельствует о том, что методика не только обеспечивает необходимый уход и поддержку, но и создает благоприятную атмосферу для активной и полноценной жизни, способствуя сохранению и развитию способностей.

Остальные дни технологии «Санаторий на дому» продолжали радовать получателей социальных услуг и демонстрировать свою эффективность. Каждый новый день подтверждал, что этот подход к заботе о пожилых людях и людях с ограниченными возможностями – действенный инструмент, способный значительно улучшить качество жизни тех, кто в этом нуждается.

Анна ОВЧИННИКОВА

Социальная поддержка семей участников СВО

13 ноября в Дубровинской библиотеке была организована встреча с членами семей участников СВО в рамках выездной «Семейной социальной гостиной».

На встрече присутствовали руководители разных ведомств – социальной защиты, здравоохранения, ОСФР, совета ветеранов, глава Дубровинского поселения, специалисты комплексного центра социального обслуживания населения, социальный координатор филиала фонда «Задачники Отечества» в Тюменской области и военный комиссар по Вагайскому муниципальному округу В.В. Суровнев.

Мероприятие открыла начальник отдела социальной защиты населения Вагайского района М.В. Каштанова. За чашкой чая были рассмотрены вопросы по оказанию необходимой социальной поддержки и медицинской помощи участникам специальной военной операции и членам их семей.

Елена АБДУЛЛИНА



Фото автора

22 ноября – День психолога в России

Виктория Тунгулина: «Наблюдение стало моей профессией, а чувствительность – инструментом»

За последние двенадцать лет количество россиян, обратившихся к психологу, выросло в два раза. Одновременно растет популярность самой профессии: два года назад в России появился официальный праздник для всех специалистов в сфере психологии. Праздник получил официальный статус в России в октябре 2023 года – именно тогда Правительство РФ по поручению Президента Владимира Путина утвердило дату праздника.

День психолога в России отмечается 22 ноября. Это число выбрано неслучайно – факультет психологии МГУ им. М.В. Ломоносова был основан в 1954 году 22 ноября. Именно в эту дату психологи отмечали свой профессиональный праздник и до его официального признания: так, именно 22 ноября 1994 года МГУ организовал учредительный съезд Российского психологического общества – крупнейшей профессиональной и научной организации психологов в стране. В рамках данного праздника я познакомлю вас, уважаемые читатели, с Викторией Тунгулиной (Белоус) – практикующим психологом в гештальт-подходе, школьным психологом, которая преодолела немалый и нелегкий путь профессионального становления.

– Виктория, расскажите о себе, откуда Вы родом?

– Я выросла в обычной, неидеальной, многодетной семье. Первые 13 лет своей жизни я прожила в глухом селе Казахстана. Затем семья неожиданно перебралась в с. Аромашево, откуда я переехала в г. Тобольск, поступив в педагогический институт им. Д.И. Менделеева. И вот 6,5 лет назад судьба привела меня сюда, в Вагай.

Мои родители всегда были заняты выживанием, собой. Чувства часто прятались за детьми, словами «не в тему» или молчанием. Тогда я не знала, что это называется эмоциональной недоступностью. Я просто наблюдала, как люди любят, но не умеют показывать это, как хотят быть близкими, но боятся, как, пытаясь договориться, издавая друг над другом.

Я рано почувствовала, как больно, когда тебя не видят по-настоящему, не ценят просто за то, что ты есть, и, наверное, тогда впервые захотела понять, почему так происходит. Мне с ранних лет было интересно наблюдать за взаимодействием взрослых и детей. В моей голове часто мелькали вопросы: почему человек в этой ситуации реагирует именно так, что в его жизни повлияло на это? Тогда я не знала, что это и есть психология. Просто хотелось понимать, почему люди делают то, что делают.

– Виктория, почему выбрали психологию и как?

– Первые два образования у меня педагогического направления: изначально я – учитель начальных классов и филолог. И даже проработала три года в Вагайской школе учителем начальных классов. Немного не успела довести своих на тот момент уже четвероклашек до выпускного – у меня появилась долгожданная доченька. А когда доучивалась, будучи в декрете, на филолога, поняла, что быть учителем – не мое. Интересно! Но будто занимаюсь чужим делом.

И тогда я обратилась к истокам: начала вспоминать, анализировать, что больше всего меня увлекало в детстве и подростковом возрасте. И тут, наверное, все читатели уже догадались, о чем пойдет речь. Я подумала, что будет предательством по отношению к самой себе не попробовать совместить приятное с полезным.

И, несмотря на полуторогодовую дочь, отсутствие в наших больших семьях помощников, я начала протаптывать дорожку к становлению в роли психолога. Сначала отучилась на психолога-консультанта, после чего сразу же поступила в Московский институт гештальта и психодрамы на 1-ую ступень гештальт-терапии. Сейчас я учусь на магистра психологии в Пермском государственном национальном исследовательском университете. О многочисленных пройденных краткосрочных курсах, вебинарах, мастер-классах промолчу. Дальше – больше. Планов много.

– Как пришли на работу в школу психологом и с чем пришлось столкнуться?

– В школу я пришла уже имея практический опыт и четкое ощущение того, что психолог в образовательной среде – это не просто «тот, кто тестирует». Дети для меня всегда имели особую ценность. Меня завораживает внутренний мир каждого ребенка. Каждый из них как отдельная вселенная: такой разный, многогранный, удивительный. Самое сложное было не выгореть между ожиданиями, правилами и реальными эмоциями и поступками всех участников образовательных отношений. Но когда видишь, как дети начинают оживать, перестают быть заложниками страхов и тяжелых чувств, понимаешь, зачем все это.

– А когда и при каких обстоятельствах решили открыть частную практику?

– Да, на данный момент я совмещаю частную психоло-

гическую практику и работу в школе педагогом-психологом в 5-7 классах. Частную практику я начала раньше, чем вернулась в школу в новом «амплуа». Работа «на себя» для меня была и является до сих пор естественным продолжением становления в профессии.

Я четко понимала, что в «рамках системы», к сожалению, невозможно заниматься психологией так глубоко, как хочется. Мне всегда было в школе тесно. Я люблю школу, но у меня есть потребность в большей глубине, чем формат «консультация на 20 минут между уроками». Хотелось больше психологического пространства, больше личной ответственности и настоящего контакта. Также отличие частной практики для меня в том, что целевая аудитория вней – взрослые люди.

– Виктория, расскажите, как это происходит?

– В частной практике я работаю индивидуально со взрослыми. В основе лежит гештальт-подход с элементами трансактного анализа и психоанализа. Это значит, что мы не только разбираем текущее состояние, но и ищем его корни. Сессии проходят пока только онлайн. Форматы: единоразовая консультация, краткосрочная терапия, долгосрочная терапия.

Частная практика для меня – это совместное исследование. Мы не торопимся исправлять человека, потому что многое в нем – не поломано, а просто не понято. Мы вместе распутываем узлы, ищем смысл, находим голос, который давно был заглушен, ищем причины привычных паттернов поведения, скрытые выгоды.

Иногда это похоже на долгую прогулку по туманному берегу – не видно конца, но шаг за шагом проявляется дорога. В этом и есть суть терапии – не в ответах, а в возвращении к собственной ясности. И в том, чтобы человек постепенно стал

себе надежной опорой. Моя цель – не «чинить» человека, а помочь ему увидеть, как он сам строит свою реальность.

– С какими вопросами к Вам обращаются?

– Я работаю со следующими запросами: межличностный и внутренний конфликты, поддержка в сложной жизненной ситуации (проживание утраты, расставание, переезд, смена работы и т.д.), кризисы, эмоциональное и профессиональное выгорание, психологические аспекты планирования беременности, послеродовая адаптация, детско-родительские отношения, женско-мужские отношения, проблемы с эмоциями, самоценность: уверенность в себе, излишняя самоkritика, раскрытие себя как личности, осознание сильных и слабых сторон, синдром самоизвраща и прочее, а один такой сеанс проходит в течение часа.

– Вы психолог, который помогает людям решить их проблемы. Самому психологу, который через себя все пропускает, требуется психолог?

– Конечно, у психологов тоже есть психолог. И часто не один. Каждый уважающий себя и своих клиентов специалист находится в регулярной долгосрочной индивидуальной терапии, периодически мы посещаем и терапевтические группы.

Для меня личная терапия – это точка опоры. Место, где я могу не знать, не понимать, быть уязвимой. И чтобы оставаться в живом контакте с другими, важно быть в контакте с собой в первую очередь. Невозможно быть поддержкой другим, если сам внутри неустойчив.

Наш инструмент – это мы сами: наши реакции, границы, способность выдерживать чувства другого. И чтобы этот инструмент был точным, нужно регулярно его настраивать. Для этого, помимо личной терапии, в обязательном порядке хороший психолог посещает индивидуальные и групповые супервизии и интервью. Все это – часть профессиональной этики. Что же из себя представляют эти мероприятия? Это профессиональная встреча психолога с более опытными коллегами, где можно разобрать сложные случаи, чувства, сомнения. Супервизия и интервью – часть профессиональной гигиены, без которой психолог рискует застывать в собственных искажениях.

Это помогает не выгорать и не тащить чужие истории домой, не переносить свои чувства на клиента. Так что да, у психологов тоже есть свои психологи. И это нормально.

– А как справляетесь с напряжением и усталостью?

– Я учусь не геройствовать. Усталость – нормальная часть жизни, особенно когда работаешь в сфере «человек-человек». Я воспринимаю напряжение как сигнал: где-то я перестала заботиться о себе. Тогда я пересматриваю нагрузку, ритм, приоритеты. Важно уметь прислушиваться к усталости, чтобы понять, что она хочет сказать.

Мне помогает простое: ти-

шина, прогулки, физическая активность, разговор с близкими, чтение, прослушивание музыки, просмотр фильмов.

Для меня восстановление – не « побег от работы», а ее необходимая часть. Поэтому настоятельно всем рекомендую дружить со своей усталостью.

– Виктория, расскажите немного о своей семье.

– С супругом мы вместе десять лет, шесть из которых женаты, а познакомились в Тобольском педагогическом институте. Как только я окончила обучение там – переехала сюда летом 2019 года. Ехала с условием: мы здесь будем жить лишь временно. Но вот уже идет седьмой год, как мы здесь.

Я до сих пор не привыкла к Вагаю и не прониклась им, мне здесь нелегко. Но для моего мужа это место очень дорого. Дочери Таисии почти 3 года. Она у нас единственная и очень желанная девочка.

– А Вы психолог только на работе или дома тоже применяете некоторые приемы?

– На работе я психолог по роли, в обычной жизни – партнер, мама, подруга, сестра. Но границы все равно прозрачны: навыки саморефлексии, умение слушать, замечать эмоции уже встроены в способ жить. Психология стала способом видеть мир – замечать причинно-следственные связи, понимать мотивы, слушать между строк, видеть, где кто «уходит в защиту».

– Насколько загружен Ваш рабочий день?

– День расписан почти по минутам – часто бывает, что рабочее расписание до позднего вечера: школа, частные консультации, супервизии, интервью, личная терапия, подготовка к занятиям. Но мне повезло: я люблю то, чем занимаюсь. Устаю – да, но не выгораю. Помогает чувство юмора, смена деятельности и поддерживающее окружение. Без этого баланса невозможно оставаться в профессии надолго. Причем в любой.

– Виктория, и в заключение несколько рекомендаций взрослому населению и подрастающему поколению.

– И взрослым, и детям важно одно – учиться выдерживать встречу с собой. С собственными чувствами, ошибками, уязвимостью. Страйтесь слышать себя и других. Знайте, что сомневаться, испытывать любые чувствований и эмоций – это нормально.

Взросłość начинается не с возраста, а с момента, когда перестаешь убегать от себя. Поэтому рекомендую взрослым больше осознанности и заботы о себе, а детям и подросткам – позволить себе пробовать, ошибаться, искать, но только все в рамках закона и разумного.

И еще. Взрослым и подросткам стоит чаще разговаривать. По-настоящему. Иногда все, что нужно – это просто сесть рядом и поговорить. Все остальное – приложится.

Беседовала
Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Фото из личного архива Виктории Тунгулиной



Культура

Волшебный День рождения Деда Мороза



18 ноября Вагайский Дворец культуры распахнул свои двери для самого настоящего чуда – театрализованного игрового представления «День рождения Деда Мороза». Этот вечер стал поистине волшебным, наполнив сердца зрителей, от мала до велика, радостью, смехом и предвкушением новогодних чудес.

С первых минут представления в зале царила атмосфера сказки. Веселые и озорные Эльфы, добродушный Снеговик, очаровательная Снегурочка и Дедушка Мороз создали неповторимую атмосферу праздника. Их появление вызвало бурю восторга у маленьких зрителей, которые с нетерпением ждали

начала волшебного действия.

В ходе мероприятия взрослым и детям вместе с верными помощниками Деда Мороза удалось перевоплотиться в настоящих мастеров, создавая уникальный подарок для именинника. Под зажигательную музыку, наполненную предновогодним настроением, они

с энтузиазмом «мастерили», «украшали» и вкладывали в свое творение частицу своей души, участвуя в различных конкурсах.

Конечно же, праздник не обошелся без песен и танцев. Дети с удовольствием подхватывали мелодии и демонстрировали свои танцевальные таланты в

МАУ «Централизованная библиотечная система Вагайского района» сердечно поздравляет ноябрьских именинников:
НИЧИПОРУК Маргариту Нутфуловну – библиотекаря Первомайской сельской библиотеки,
БИКШАНОВУ Эмму Нурмухаметовну – библиотекаря Касьяновской сельской библиотеки,
КАРЕЛИНУ Надежду Владимировну – главного библиотекаря;
АЙТМУХАМЕТОВУ Динару Митхатовну – библиотекаря Карагайской сельской библиотеки,
РЯЗАНОВУ Екатерину Дмитриевну – ветерана библиотечной системы.

*Мы вас сердечно поздравляем.
И рады искренне за вас!
И в день рождения желаем,
Чтоб сил не кончился запас.
Чтоб красота не увядала,
Здоровье не давало сбой,
Чтобы всегда всего хватало,
Доволны были вы собой.
Чтоб счастье нежною заботой
Вас окружило навсегда,
И чтоб любовь была без квоты
На очень долгие годы!*

зрительном зале. Веселые конкурсы, полные смеха и неожиданных поворотов, никого не оставили равнодушным. Каждый участник был щедро вознагражден сладкими призами и лакомствами, заботливо приготовленными лесными зверятами – еще одними сказочными персонажами, которые добавили колорита представлению.

Особое место в этот вечер заняла волшебная почта. Специально оборудованный уголок, где каждый желающий мог оставить свое послание самому Деду Морозу. Письма, наполненные заветными желаниями, добрыми пожеланиями и искренними словами, отправились в далекое путешествие, чтобы обязательно дойти до

адресата. Это была прекрасная возможность для детей поделиться своими мечтами и почувствовать себя частью чего-то по-настоящему волшебного.

Праздник получился не просто ярким и запоминающимся, а по-настоящему волшебным, душевным и полным искренней радости. Вагайский Дворец культуры подарил своим гостям незабываемый вечер, который надолго останется в памяти каждого, кто стал его частью. Это было прекрасное напоминание о том, что чудеса случаются, особенно когда мы верим в них и готовы дарить радость другим.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Спорт

Битва за победу: пять команд сразились в рамках «КЭС-БАСКЕТ»

15 ноября в Вагайском центре спорта и творчества прошел муниципальный этап школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ», собравший пять команд из Вагайской и Зареченской школ.



Каждая игра была наполнена захватывающими моментами и непредсказуемыми поворотами, в ходе которых молодые баскетболисты и баскетболистки демонстрировали отличную физическую подготовку, тактическое мышление и умение работать в команде. Зрители, в свою очередь, активно поддерживали свои команды, создавая неповторимую атмосферу спортивного праздника.

На пути к финалу команды преодолели множество препятствий, сражаясь за каждое очко. Полуфинальные матчи стали настоящим украшением турнира, подарив зрителям незабываемые эмоции.

Благодаря слаженной командной работе и точным броскам среди девушек 1 место заняла команда №1 Вагайской школы, 2 место – команда Зареченской школы, 3 место – команда №2 Вагайской школы; среди юношей 1 место заняла команда Вагайской школы, 2 место – команда Зареченской школы.

Поздравляем победителей и призеров! Все команды показали достойную игру, и каждый участник внес свой вклад в общий успех. Победители заслуженно получили свои грамоты и кубки, которые стали символом



их упорства и стремления к победе.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

Адрес редакции: 626240, Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru.
vagayst@mail.ru – для писем и рекламы

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Регистрационный номер ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику

– 11.00, факт. – 10.30 24.11.2025 г.

Тираж 989.

Заказ 2828.

Индекс 54333.